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Lego, valamint Duplo kockakbol épitett tornyokat modelleziink. A kockak egymasra rakhatok a += operatorral.
Minden elem meg tudja hatarozni, hogy az adott elemtdl felfelé haladva milyen magas a torony. Modelliinkben egy

Duplo kocka 2 db Lego elemnek felel meg.
class Lego {
Lego *felul;
public:
Lego() :felul (NULL) {}
Lego& operator+=(Lego& rhs) ({
felul = é&rhs;
return *this;
}
int magas() const {
if (felul == NULL)
return 1;
return 1 + felul->magas();

class Duplo {
Lego* a;
public:

Duplo() {

a = new Legol[2];
a[0] += a[l]:;

}

Duplo& operator+=(Duplo& rhs) {
a[l] += rhs.a[0];
return *this;

}

~Duplo () { delete[] a; }

} int magas () const {
return a->magas() ;

}

bi }i
1. Az alabbi kodrészlet futatasakor keletezik-e valamilyen hiba (pl. memoriaszivargas)?
{ Lego a, b, c, d;
a += b += c += d;
std::cout << "a torony:
std: :cout << "b torony:

" << a.magas () << " egyseg magas" << std::endl;
" << b.magas () << " egyseg magas" << std::endl; }

Valaszat indokolja!

Nem keletkezik hiba. Memoriaszivargas nincs, dinamikus memoriateriileten nem jonnek 1étre adatok.

Mit ir a szabvanyos kimenetre a fenti kodrészlet?
a torony: 4 egyseg magas
b torony: 3 egyseg magas

2. Az alabbi kodrészlet futtatasakor keletkezik-e valamilyen hiba?
{ Duplo a, b, ¢, d; a +=b +=c += d; }

A Duplo osztaly dinamikus memdriateriiletet foglal és tart nyilvan. Ilyenkor az alapértelmezett destruktor nem
hasznalhato. A kodrészletben memoriaszivargas 1ép fel.

Moédositsa a megfeleld osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Legyen a Duplo osztalynak is
magas tagfiiggvénye, ami Duplo-kbol Gsszerakott torony magassagat adja! Egy Duplo kocka 2 egység magas.

s

3. Problémamentesen at lehet-e adni értékparaméterként a Lego és a Duplo osztalybdl 1étrehozott objektumokat?
Valaszat indokolja!

A Lego osztaly atadhato, de a Duplo osztaly nem, mivel ez utobbi dinamikus memoriateriiletet foglal és tart
nyilvan. Ekkor az alapértelmezett masolé konstruktor azonban nem hasznalhato.
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Epitdkockakbol épitett tornyokat modelleziink. A kockak egymasra rakhatok a <<= operatorral. Minden elem meg
tudja hatarozni, hogy felette hany elem van. Modelliinkben két fajta kocka van: KisKocka és NagyKocka. Ez utobbi
2 db kis kockanak felel meg.

class KisKocka ({ class NagyKocka {
KisKocka *felul; KisKocka* k;
public: public:
KisKocka () :felul (NULL) {} NagyKocka () {
KisKockaé& operator<<=(KisKockaé& r) { k = new KisKockal[2];
felul = &r; k[0] <<= k[1];
return *this; }
} NagyKockaé& operator<<=(NagyKockaé& r) {
int felette() const { k[1l] <<= r.k[0];
if (felul == NULL) return *this;
return 0; }
return 1 + felul->felette() ~NagyKocka () { delete[] k; }
} int felette() const {
return k[1l].felette() ;
}
}i }i

1. Az alabbi kdédrészlet futatasakor keletezik-e valamilyen hiba (pl. memoriaszivargas)?
{ KisKocka a, b, c, d;
a <<= b <K= ¢ K= d;
std: :cout << "a kocka felett: " << a.felette() << " elem van" << std::endl;
std: :cout << "b kocka felett: " << b.felette() << " elem van" << std::endl; }

Valaszat indokolja!

Nem keletkezik hiba. Memoriaszivargas nincs, dinamikus memoriateriileten nem jonnek 1étre adatok.

Mit ir a szabvanyos kimenetre a fenti kodrészlet?
a kocka felett: 3 elem van
b kocka felett: 2 elem van

2. Az alabbi kodrészlet futtatasakor keletkezik-e valamilyen hiba?
{ NagyKocka a, b, ¢, d; a <<= b <<= c <<=4d; }

A NagyKocka osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan. Ilyenkor az alapértelmezett destruktor
nem hasznalhat6. A kodrészletben memoriaszivargas 1ép fel.

Moédositsa a megfeleld osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatdsa ne okozzon hibat! Legyen a NagyKocka
osztalynak is felette tagfiiggvénye, ami NagyKocka feletti elemek szamat adja! A NagyKocka 2 kiskockanak felel

sz

3. Problémamentesen 4t lehet-e¢ adni értékparaméterként a KisKocka és a NagyKocka osztalybol 1étrehozott
objektumokat? Valaszat indokolja!

A KisKocka osztaly atadhato, de a NagyKocka osztaly nem, mivel ez utobbi dinamikus memoriateriiletet foglal
¢s tart nyilvan. Ekkor az alapértelmezett masolé konstruktor azonban nem hasznalhato.
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